

**COMUNICAT  
DE PRESĂ**

**Biroul de presă**

T +40 372 115 694  
F +40 372-87.33.42  
presa.ro@enel.com

**e-distributie.com**

**COMUNICAT DE PRESĂ**

**Timișoara, 19 decembrie 2018** – Peste 200 de echipe ale E-Distribuție și ale contractorilor societății sunt mobilizate în Banat și intervin în continuare în teren pentru remedierea avariilor provocate de căderile de zăpadă. Principalele cauze care au produs defecțiuni ale rețelei de distribuție a energiei electrice au fost copacii rupți sub greutatea zăpezii depuse care au căzut peste liniile de înaltă și medie tensiune, rupând sau contorsionând conductoarele și ducând la spargerea izolatoarelor.

E-Distribuție Banat a suplimentat numărul echipelor de intervenție, inclusiv cu echipe ale contractorilor societății și echipe ale celorlalte societăți E-Distribuție din Dobrogea și Muntenia, intervențiile fiind însă îngreunate de accesul dificil la elementele de rețea aflate în zone izolate, înzăpezite.

De asemenea, în cursul ultimelor zile au fost instalate 42 de grupuri electrogene, în special la unitățile critice cum ar fi spitale și stații de pompare a apei, acolo unde situația a permis aceste soluții, pentru a asigura alimentarea clienților până la revenirea la schema normală.

În data de 19 decembrie, la ora 14.00, situația era următoarea:

- în județul **Timiș** erau nealimentate 21 de linii electrice aeriene de medie tensiune parțial, fiind afectate 32 de localități.
- în județul **Caraș Severin** erau nealimentate 14 linii electrice aeriene de medie tensiune parțial, fiind afectate 19 localități.
- în județul **Arad** erau nealimentate 5 linii electrice aeriene de medie tensiune parțial, fiind afectate 8 localități.
- în județul **Hunedoara** erau nealimentate 16 linii electrice aeriene de medie tensiune parțial, fiind afectate 19 localități.

În urma lucrărilor din timpul dimineții, numărul clienților nealimentați a scăzut la aproximativ 19.000, din care circa 13.000 în județul Timiș, 2.800 în Caraș-Severin, 900 în Arad și 2.000 în Hunedoara.

Printre localitățile nealimentate, total sau parțial, se numără:

Timis: Lugoj, Barna, Curtea, Dumbrava, Faget, Fardea, Margina, Manastir, Nadrag, Pietroasa, Tomesti, Traian Vuia, Ghilad, Giulvaz, Criciova, Victor Vlad Delamarina, Stiuca, Gavojdia, Bethausen, Ohaba

# e-distribuție Banat

Lunga, Dumbravita, Cheveresu Mare, Timisoara, Recas, Balint, Ghizela, Belint, Bara, Secas, Topolovatu Mare, Brestovat, Remetea Mare.

Caras-Severin: Bocsă, Farliug, Ramna, Dognecea, Sacu, Copacele, Paltinis, Zorlentu Mare, Ezeris, Brebu, Ticvanu Mare, Turnu Ruieni, Buchin, Otelu Rosu, Ciudanovita, Moldova Noua, Naidas, Cavarau, Goruia.

Hunedoara: Zam, Bulzestii De Sus, Baia De Cris, Vata De Jos, Ilia, Burjuc, Orastioara De Sus, Aninoasa, Blajeni, Buces, Uricani, Lupeni, Vulcan, Valisoara, Baita, Geoagiu, Balsa, Vorta, Vetel.

Arad: Savarsin, Varadia De Mures, Barzava, Ususau, Taut, Tarnova, Sistarovat, Varfurile.



